

**Nr.4140 din 5.06.2024**

**PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ**

*Încheiat astăzi 5.06.2024, în ședință de îndată convocată prin dispoziția primarului nr.90 din 5.06.2024*

Secretarul comunei Bilca,județul Suceava,d-na Taciuc Rodica,efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți,10 sunt prezenți. Domnii consilieri Galan Doru, Ursulean Ioan și Negru Costica Ionel sunt absenți motivați .

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute prevederile Codului Administrativ privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Domnul presedinte de sedinta Motrescu Otilia Luminita prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1.Proiect de hotarare privind aprobarea normelor proprii , Procedura Operationala pentru Furnizare si distributie Pachet Alimentar pentru Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca, judetul Suceava in cadrul Programului National „Masă Sănătoasă , , derulat pe perioada desfasurarii cursurilor scolare din anul 2024

Initiator: RUSU ZAHARIE -primar

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi asa cum s-a prezentat mai sus .

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 10 consilieri prezenți , au votat pentru cei 10 consilieri .

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut de Codul Administrativ ordinea de zi este aprobată.

In acest sens solicit stimati domni consilieri să-mi comunicați dacă exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Nu exista nici un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Domnul primar se refera in cuvântul său ca aceasta investitie privind aprobarea pachetului alimentar din cadrul programului National Masa sanatoasa nu este de duminica .

Doamna consilier Motrescu Otilia Luminita precizeaza ca scoala a fost inscrisa într-un program cu masa calda, dar, venea cineva de la Falticeni cu aceasta masa caldă ,iar cind ajungea la Bilca, mâncarea era rece, iar copii nu mâncau.

Sustine ca nu se poate implementa un program cu masa calda , nu avem sala de mese unde se poate servi.

Domnul primar a vorbit la Suceava cu persoane care se ocupa de implementarea acestui program, au facut calcule si cel mai bine este servirea unui sandvichi.

La licitatie se poate inscrie oricine doreste, cu documentatia necesara.

Domnul consilier Savu Corneliu precizeaza ca ar fi bine daca ar câștiga licitatie cineva mai aproape de Bilca, ajunge mincarea calda.

Domnul primar isi doreste sa fie cineva din Bilca care va câștiga licitatia, beneficiaza de aceasta masa sanatoasa toti copii de la gradinita si cei din clasa a VIII.

Se da citire la referatul de aprobare si la raportul de specialitate , la caietul de sarcini.

Domnul consilier Puha Cristinel precizeaza ca 9% din scoli beneficiaza de masa calda, Domnul consilier Savu Corneliu se refera ca in prezent la noi nu se poate oferi masa calda.

Domnul consilier Coniac Stefan mentioneaza ca am venit azi la sedinta , avem in fata un proiect de hotarare, sa il supunem votului.

Domnul consilier Irimescu Petru precizeaza ca acesta este proiectul de hotarare, dar totul s-a discutat pe seama proiectului nimic altceva.

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Presedintii celor trei comisii de specialitate aduc la cunostinta domnilor consilieri ca avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea normelor proprii , Procedura Operationala pentru Furnizare si distributie Pachet Alimentar pentru Scoala Gimnaziala George Tofan Bilca, judetul Suceava in cadrul Programului National „Masă Sănătoasă „, derulat pe perioada desfasurarii cursurilor scolare din anul 2024

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 10 consilieri.

Nemaifiind discutii se declara inchisa sedinta de consiliu, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**SECRETAR GENERAL COMUNEI BILCA**

**Motrescu Otilia Luminta**

**Taciuc Vicrica Rodica**

